



现场签约1.25亿元!

第31届农高会产销对接会架“金桥”

阳光讯(记者赵小康 通讯员许正斌 伴佳伟 文/图)10月27日下午,第31届杨凌农高会产销对接会在农高会C馆广场举行,吸引了来自全国各地的200余家相关企业参与。

会上,陕西杨凌来富油脂有限公司、陕西远高农业科技股份有限公司等企业代表进行了发言,分享了各自在农产品种植、加工和销售方面的经验以及未来合作发展的展望。随后,上海波德利进出口贸易有限公司、海南寰球农产品拍卖中心有限公司和陕西美农网络科技有限公司等企业代表也进行了发言,介绍了各自在农产品国际贸易、拍卖交易和电商销售方面的优势和合作需求。

活动现场,多家企业进行了现场签约,现场合同签约金额1.25亿元,意向协议签约4.1亿元。这些签约项目涵盖了农产品种植、加工、销售等多个环节,涉及多种优质农产品的产销合作,将为推动农产品产业升级和市场化进程发挥重要作用。

会议还宣布了第31届农高会杨凌地方名特产品评定结果,并对获奖的陕西杨凌来福油脂有限公司、杨凌智邦商贸有限公司等10家企业进行了颁奖。会议期间,还举办了名优产品展示及品鉴活动。

本次活动是在省商务厅、省供销社、省贸促会的大力支持下,在杨陵区商务局、陕西名特优农产品质量安全协会、陕西农产品进出口商会协助下,由杨



凌示范区工业和商务局、杨凌示范区电子商务协会、杨凌农科传媒集团主办。此次对接会以“名特产品迎好物·产销共融惠民生”为主题,旨在搭建农产品种植、流通及加工企业与大型批发市场、商超、知名电商企业等采购商之间的交流合作平台,减少产销中间环节,推动农产品销售链条的畅通与升级。

在田间 用杨凌科技点亮致富梦想

阳光讯(记者赵小康 通讯员王晴晴 赵桃子)金秋十月,硕果飘香。第31届杨凌农高会如期而至,青皮地园里的鲜红火龙果点缀在万绿丛中,国际猕猴桃园里毛茸茸的绿色果子挂在枝头,良种科基地的玉米试验田里一片金黄……

农高会田间展上的绚丽色彩全面展示着杨凌农业科技成果、成效,也点亮了参展群众的产业新路和致富梦想。

作为农高会田间综合展示点之一,杨凌国际猕猴桃创新创业园也备受关注,参观群众成群结队来到园区,探索小小猕猴桃里的大科技。

来自咸阳市礼泉县的葡萄种植户范世斌告诉记者:“我和这个园区已经合作3年了,每年都从这里购买有机肥,施肥过后我们田里的土壤得到明显改良。今天来园区实地参观,就想来看看园区里有哪些技术能应用到我们的葡萄种植上。”

本届农高会期间,杨凌国际猕猴桃创新创业园集中展示了猕猴桃新优品种选育、种苗繁育、栽培管理、花粉加工、果品贮藏分选包装等为一体的全产业链发展模式;青皮地园火龙果基地集中展示杨凌运用设施农业新技术,打破地域限制,创新实施“南果北种”,开展火龙果选育培育及其衍生产品的研发和生产,构建火龙果“南果北种”全产业链的“杨凌模式”。

逛田间农高会,圆农业致富梦。第31届杨凌农高会期间,“区校融合成果丰硕、科技示范作用突出、推广应用成效明显”的田间展,让农业科技看得见、摸得着、听得懂、学得会、带得走、用得上,点亮了数以万计参展群众的致富梦想。

各界盛赞农高会 祝盛会越办越好

阳光讯(记者赵小康 刘金 通讯员行波 刘智辉 王琛玉 何家岐 郭亦宸)备受关注的第31届杨凌农高会圆满落幕,5天时间,农高会聚焦新质生产力,赋能农业新未来,158万人次线下参观,838万人次线上观展,全网总阅读量6亿人次,展示9000多项最新科技成果和先进适用技术……出彩、出众、出新、出圈、出效的农科盛宴,深受广大农民群众、农科教专家和涉农企业家的信赖喜爱。

院士专家:农高会引领农业潮流

中国工程院院士万建民是第二次参加杨凌农高会,在本届农高会举办的旱区种业对接活动中作了主旨演讲。他说:“我觉得农高会在科技创新方面,对国家种业创新起到了引领作用,我认为对中国农业发展起到了积极推进的作用。”

国际欧亚科学院院士杨其长在第2届未来农业产业发展大会上作了主旨演讲。他说,“每年都有新的话题,带来国际上最前沿的一些技术进展,尤其是我们农业领域的最前沿进展,在农高会上进行一些交流和分享,来推动未来农业的发展。”

参会企业:农高会火爆 下一届还来

陕西荣华农业科技有限公司关中区销售经理柏敏战和同事们今年带来了公司近几年在全国和陕西省推广比较好的小麦和油菜主要品种。会期,前来展位咨询、合作的客商络绎不绝,有经销商想代理品种的、有种植大户和农民想找种子的,还有想更换新品种的……他告诉记者,没想到今年农高会这么火爆。

安徽省大别山霍斛科技有限公司的业务经理彭欢,此次作为安徽省代表来参

加农高会,向大家展示安徽的地方特色,希望把霍山石斛推向全国市场。彭欢说,“我感觉展会上人气非常旺,有很多群众都来我们展位咨询,整体氛围非常棒,也希望明年我们还能作为安徽省代表来参加。”

参会群众:农民需要啥 就来农高会

陕西省咸阳市彬州市龙高镇新庄村村民拜建军是一位老果农,这次来农高会,就是想了解一下苹果新品种。拜建军说:“我觉得农高会上的苹果品种还是比较多的,像维纳斯黄金、瑞雪、秦脆等都比较有市场发展潜力。”

在农高会门口,陕西省西安市蓝田县洩湖镇徐梁坡村民郑亚红手里攥着买来的苗子,笑盈盈地等着同伴:“我在农高会上买了石榴树、苹果树,还有樱桃树,准备回家给地里栽。”

始于心 新发于心

订报啦!

2025年度阳光报 继续约“订”

全年定价 330元



《阳光报》的前身,是全国军工系统唯一的专业报纸《军工报》。2000年7月,在全国都市报的浪潮中,《军工报》迎来了新的主管主办单位——陕西人民出版社,同时更名为《经济新报》。2004年2月21日,为了进一步明确都市类报纸的定位,《经济新报》再次更名,成为全新的《阳光报》。

纸上二十年,脚下万里路。从城北到城南,从2004年到2024年,阳光人的脚步实实在在,用心用力。6000多期报纸、100多万条网络推文、60多万条新媒体作品……对于阳光人来说,它们不仅仅是一串数字,更是7300个日日夜夜的奋斗和拼搏、创新和求索。



微信公众号



微报纸二维码



少年家国情

订报热线:029-86255266 029-86253335